田中FPコンサルティングのサービス利用規約

この規約は田中FPコンサルティング(以下当方)が当方のサービスに関し、サービス提供およびお申し込み、利用に関して定めるものです(以下本利用規約)。各サービスをご利用いただく前に下記の項目すべてをお読みください。サービスをご利用いただく際は本利用規約に同意し承諾を頂いたこととなります。

本利用規約は予告なく変更することがあります。

原則としてお客様が当方のサービスを申し込んだ時点の最新の利用規約が適用されますが、法改正等により過去に遡及して新法が適用される場合はその限りではありません。本利用規約は大切に保管してください。

【サービスの提供について】

サービスとは

当方が定めるコンサルティングや代行等の役務、情報、資料等をお客様に提供することを サービスといいます。当方が定める当該役務等の提供を完了した時点で当該サービスは終 了します。

コンサルティングとは

コンサルティング、カウンセリングおよび情報提供とは、ある目的を達成していくために 有益と考えるアドバイス提供や資料等の情報をお客様に提供することであり、当該情報の 提供を完了した時点でコンサルティングは終了します。

サービスの利用に関する責任

各サービスで提供したアドバイスや資料等の情報を参考に、お客様が実施し、利益を生じさせることを保証できません。また、同サービスを元に実施した結果生じたいかなる損失も補償できません。当事務所からお客様へ提供するサービスは、全てお客様が参考にしていただくためのものであり、実施に関しては全てお客様の判断と責任にてお願いいたします。

無償サービスについて

コンサルティング等のサービスを提供する前に当該サービスが無償であることをお客様に 伝えた場合、当該サービスの提供が完了するまでかつ完了後、その対価を請求することは ありません。以下無償で提供するサービスを無償サービスといいます。 無償サービスを利用するために必要な機器、ソフトウェア、インターネット接続、電話回 線等の費用はお客様が負担するとします。

無償サービスの提供が期間限定等の条件を有する場合、その条件が無くなった場合、またはその条件を満たすことが困難であると当方が判断した場合(例えばお客様から当方へのご連絡が一定期間ない場合等)、当該サービスを提供せずに無償サービスを終了し、以後当該無償サービスを提供しない場合があります。

無償サービスは予告なく終了する場合があります。

有償サービスについて

コンサルティング等のサービスを提供する前にその金額と共に有償であることをお客様に 伝えた場合、当該サービスを有償サービスといいます。

有償サービスを利用するために必要な機器、ソフトウェア、インターネット接続、電話回 線等の費用は有償サービスの料金とは別にお客様が負担するとします。

有償サービスは、それを提供する前または提供中または提供した後、各サービスが指定する 時点と期間内に所定の方法にてお客様から当事務所へ上記事前に伝えた金額の料金をお支 払い頂きます。お支払いの時点、期間、および方法については各サービスの内容をご確認く ださい。また、不可抗力等何らかの事情によりサービスの一部または全部を提供出来ない場 合は、合理的と考える範囲内で既にお支払頂いた料金の一部または全部を返金いたします。

ハウスメーカーからの紹介料について

サービスの一環としてハウスメーカーをご紹介する場合、ハウスメーカーから当方が紹介料を受け取ることがあります。

当方が紹介料を受け取るハウスメーカーをご紹介する場合は、事前にその旨具体的な割合 と共にお客様にお伝えいたします。

遠隔地からの役務の提供について

インターネット等のネットワーク回線を用い、パーソナルコンピュータ(PC)等、携帯型端末(タブレットやスマートフォン)等上の適切なソフトウェア(Zoom)等を用いた遠隔対話および遠隔送信、遠隔操作システム等を用いて遠隔地から役務を提供することがあります。ただし以下の不可抗力等の理由により一時的もしくは恒久的に役務を提供できない場合があります。

- ・インターネット等全体の回線障害
- ・設備の故障等による回線障害
- ・設備への給電停止による回線障害
- ・遠隔対話、遠隔送信、遠隔操作システムの障害

• その他障害

これらの障害が発生した場合、障害から回復して正常になった時点以降において、速やかに 役務の提供を完了できるよう努めます。

上記およびその他の事情により役務の提供が完了出来ない場合は、当方およびお客様との 対話を元に、法律に基づき双方が合理的な解決の合意を目指すこととします。

【プライバシーポリシーについて】

田中 FP コンサルティング(以下、「当事務所」という。)は、ユーザーの個人情報について以下のとおりプライバシーポリシー(以下、「本ポリシー」という。)を定めます。本ポリシーは、当事務所がどのような個人情報を取得し、どのように利用・共有するか、ユーザーがどのようにご自身の個人情報を管理できるかをご説明するものです。

【1.事業者情報】

事務所名:田中 FP コンサルティング

住所:東京都新宿区西新宿三丁目3番13号西新宿水間ビル6階

代表者:田中裕志

【2. 個人情報の取得方法】

当事務所はユーザーが利用登録をするとき、氏名・生年月日・住所・電話番号・メールア ドレスなど個人を特定できる情報を取得させていただきます。

お問い合わせフォームやコメントの送信時には、氏名・電話番号・メールアドレスを取得 させていただきます。

【3. 個人情報の利用目的】

取得した閲覧・購買履歴等の情報を分析し、ユーザー別に適した商品・サービスをお知らせするために利用します。また、取得した閲覧・購買履歴等の情報は、結果をスコア化した上で当該スコアを第三者へ提供します。

【4. 個人データを安全に管理するための措置】

当事務所は個人情報を正確かつ最新の内容に保つよう努め、不正なアクセス・改ざん・漏えい・滅失及び毀損から保護するため全従業員及び役員に対して教育研修を実施しています。また、個人情報保護規程を設け、現場での管理についても定期的に点検を行っています。

【5. 個人データの共同利用】

当事務所は、以下のとおり共同利用を行います。

- 個人データの管理に関する責任者 田中 FP コンサルティング
- 共同して利用する者の利用目的 上記「利用目的」の内容と同様。
- 利用項目 氏名、住所、電話番号、メールアドレス
- 共同して利用する者の範囲 当事務所と NDA 契約を結んだ業務委託先

【6. 個人データの第三者提供について】

当事務所は法令及びガイドラインに別段の定めがある場合を除き、同意を得ないで第三者 に個人情報を提供することは致しません。

【7. 保有個人データの開示、訂正】

当事務所は本人から個人情報の開示を求められたときには、遅滞なく本人に対しこれを開示します。個人情報の利用目的の通知や訂正、追加、削除、利用の停止、第三者への提供の停止を希望される方は info@htanaka-fp. com 宛にタイトル「個人情報の扱いについて」の電子メールにて、ご希望内容を送信ください。

【8. 個人情報取り扱いに関する相談や苦情の連絡先】

当事務所の個人情報の取り扱いに関するご質問やご不明点、苦情、その他のお問い合わせはお問い合わせフォームよりご連絡ください。

【9. SSL (Secure Socket Layer) について】

当事務所のWeb サイトはSSL に対応しており、Web ブラウザとWeb サーバーとの通信を暗 号化しています。ユーザーが入力する氏名や住所、電話番号などの個人情報は自動的に暗 号化されます。

【10. cookie について】

cookie とは、Web サーバーから Web ブラウザに送信されるデータのことです。Web サーバーが cookie を参照することでユーザーのパソコンを識別でき、効率的に当社 Web サイトを利用することができます。当事務所 Web サイトが cookie として送るファイルは、個人を特定するような情報は含んでおりません。

お使いのWebブラウザの設定により、cookieを無効にすることも可能です。

【11. プライバシーポリシーの制定日及び改定日】

制定:2023年6月1日

【12. 免責事項】

当事務所 Web サイトに掲載されている情報の正確性には万全を期していますが、利用者が 当事務所 Web サイトの情報を用いて行う一切の行為に関して、一切の責任を負わないもの とします。

当事務所は、利用者が当事務所 Web サイトを利用したことにより生じた利用者の損害及び利用者が第三者に与えた損害に関して、一切の責任を負わないものとします。

【13. 著作権・肖像権】

当事務所 Web サイト内の文章や画像、すべてのコンテンツは著作権・肖像権等により保護されています。無断での使用や転用は禁止されています。

【14. リンク】

当事務所 Web サイトへのリンクは、自由に設置していただいて構いません。ただし、Web サイトの内容等によってはリンクの設置をお断りすることがあります。

連絡先

田中FP コンサルティング

代表 田中 裕志

メールアドレス: info@htanaka-fp.com

制定日:2023年7月1日

以上